
 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 第１０回ビブリオバトル福島県大会相双地区予選会 
令和６年９月７日（土） 
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相双地区の読書の未来は明るい         
昨年までは、いわき地区と合同開催していたビブリオバトルの地区予選会ですが、

今年度から相双地区のみの単独開催となりました。 

この栄えある第１回目の予選会に中学生４名、高校生３名がエントリーしてくれまし

た。残念ながら、高校生の１名の方は参加できなくなってしまいましたが、６名のバトラー

（ビブリオバトルで本を紹介する人を「バトラー」と言います）の皆さんがそれぞれの推し

本を紹介してくれました。全員の発表のクオリティーが高く、甲乙つけがたい内容でした。 

自分の好きな本を紹介したい、皆さんにも読んでもらいたいという気持ちがあふれていて、５分間があっという間に過ぎてしま

いました。質問コーナーでも多くのギャラリーの方に発言していただき、バトラーの皆さんも真剣に答えることができていました。 

バトルなので、最終的には勝敗がついてしまうのですが、どの本にも多くの「読んでみたい」という票が入っていたので、バトラー

さんそれぞれの気持ちは確かに伝わっていました。投票は「１番読みたいと思った本」への投票のため、「全部読みます」と感想

を書いてくださった方は悩んだかもしれません。 

今回のビブリオバトルをきっかけに相双地区での読書への意識が少しでも高まっていけばうれしいです。なお、ビブリオバトル

は、大会のためのものではなく、日常的に自分の好きな本を紹介し合うという事に使っていただけるのが一番です。教育事務

所では、学校や図書館、公民館等でビブリオバトルを実施したい場合にお手伝いに伺いますので、ぜひお声がけいただけたらと

思います。 

第１０回ビブリオバトル福島県大会相双地区予選会結果 

１０月１２日（土）には県大会があるので、優勝者のチャンプ本はこの紙面には載せていません。 

【中学生の部】 

◎優 勝 南相馬市立原町第二中学校 大内 清楽 さん 

◎準優勝『海をわたる被爆ピアノ』 南相馬市立鹿島中学校：尾﨑 瑠空 さん 

◎優秀賞『夢をかなえるゾウ』   南相馬市立原町第一中学校：佐柄 唯乃さん 

◎優秀賞『あと少し、もう少し』  南相馬市立石神中学校：水戸 稀聖さん 

【高校生の部】 

◎優 勝 原町高等学校：浜内 杏菜 さん 

◎準優勝『また、同じ夢を見ていた』小高産業技術高等学校：舞木 風花 さん 

 


